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Előfizetési díj:
Egész évre 4 frt. Félévre 
2 frt. Negyedévre 1 frt. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
;> hasábos petitsor egyszer 
9 kr, többszöri hirdetésnél 

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tór petit sora 12 kr. társadalmi, timelí&í és p

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

„Xalamegyei gazdasági égésűiét“, a „£ala-ef5erszegl ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
Mkanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

Megjelenik: minden vasárnap.

Kereskodclmi testületek.
ii.

Véleményem szerint az alakítandó kereskedelmi 
testületek működési köiVkövetkezőkép volna megálla­

pítható :
1. A cégbejegyzési lajstrom vezetése. Ugyan 

kir. törvényszékeink és a két kereskedelmi s váltó 
törvényszék ebbeli törvényes kötelezettségeiknek 
pontosan megfelelnek; az általuk teljesített és nyil­
vántartott cégbejegyzések ellen semmiféle kifogás 
nem emelhető: mégis óriási előny rejlenék abban, 
ha a cégbejegyzések, törlések és ezekkel kapcsolatos 
teendők a törvényszékek hatásköréből kivétetnének 
és ezeknek elvégezése a kereskedelmi testületekre 
Hibáztatnék. Ugyanis a kir. törvényszékek teljesitik 
a náluk jelentkező egyéni és társas cégek vezetését, 
de hogy mely kereskedő tesz eleget a törvényben 
előirt cégbejegyzési kötelezettségének és melyik nem, 
erre ellenőrző figyelmük nem terjed ki és nem is 
terjedhet ki. így azután megesik, hogy valamely 
város kereskedőségének jelentékeny része nincs be­
jegyezve, mert őket erre senki sem kötelezi, mert 
költekezésektől menekülnek és mert nem tudják 
belátni azokat az előnyöket, melyeket a törvény 
biztosit a bejegyzett kereskedők részére. Ha pedig 
a bejegyzéseket a szóban levő testületek végzik, 
akkor az elől egyetlen kereskedő sem térhet ki, kit 
a törvény erre kötelez; nem pedig azért, mivel a 
testület ismeri a területén levő valamennyi keres 
kedőt és ama körülmény elbírálására is illetékes lesz, 
hogy az illetőnek üzletköre túlhaladja-e, vagy nem 

a kisipar körét?
2. A tanoncok szerződtetése és felszabadítása. 

Jelenleg ugyan az ipartörvény szelleméhez képest az 
elsőfokú iparhatóság körébe tartoznék az inasok 
szerződtetése és felszabadítása, de a gyakorlati élet­
ben a dolog nem egészen úgy történik, mert a ta- 
noncok jönnek, mennek, felszabadulnak a nélkül, 
hogy az iparhatóságot látták volna. A főnök tudja 
ugyan, hogy neki e tekintetben kötelességei vannak, 
de ő már megszokta ősidőktől mindannak mellőzését,

a mire közvetlenül fel nem szólítják és erélyesen I találni az elbírálásnak ama módját, méh a segéi < s 
nem kötelezik. A hatóságoktól nem vehető rossz né- főnöke kettős érdekének a legjobban megfelel, 
ven, ha a nyilvántartást az ellenőrzés lehetetlensége 5. Továbbképző tanfolyamok létesítésé a segéde
mellett pontosan nem vezetik; de ha a testületek számára. Ilyen tudtommal egyetlenegy \an jelenleg 
feladata leend a tanoncok nyilvántartása, összeírása, Debreczenben. Pedig minden nagyobb városban kellene 
szerződtetése és felszabadítása, akkor a munka teljes ezeket szervezni, hogy ifjúságunk megszerezhesse 
lesz, mivel a testület tagjai folyton tudatában lesz- magának azt a szakismeretet, mely őt szép hivató - 
nek a kereskedőség között előforduló bármiféle sának sikeres betöltésére képesíti; hogy előiskolázott- 
tanoncváltozásoknak. I ságának hézagossága mellett alkalma legyen a könyv-

3. A kereskedő-tanonciskola feletti elsőfokú vezetést, levelezést, kereskedelmi számolást és m.n- 
félügy élet. Jelenleg sok tanouc kerüli az iskolát —- denféle irodai munkálatot elsajátítani és hogy magába 
különösen nagyobb városokban, mivel az iparhatóság szívhassa ama meggyőződést, mely szerint édes hazam; 
ugyan értesíti az iskola igazgatóját a nála bejelentett nyelve mennyire alkalmas a kereskedelmi gyakorlat
tanoncok létszámáról, az igazgató meg ugyanerről minden phasisában az ügyletek lebonyolítására, köm-
jelentést tesz irásbelileg a tanfelügyelőségnek, velésre és levelezésre. Ez iskolák fenntartásához a 
csakhogy az iparhatóságnál történt bejelentések és a segédek havi béréből levonandó csekély összeggé 
tanoncok tényleges létszáma között sokszor nagy a járulnának; lehetne a kereskedőket kötelezni sege ei' 
különbség. Ha a testület vezetendi a nyilvántartást, száma szerint a támogatásra; ezeken kívül maga a 
akkor egyetlen tanonc sem szabadul meg iskolaköte- testület, sőt a magas kormány is nyújthatna eg} es 
lezettségeinek terhe alól. És ez a körülmény annyi • indokolt esetekben segélyt. Ha ez iskolák letesü ne v,
val inkább igen fontos, mivel leendő kereskedő ha a tanárok teljesítik kötelességünket; ha a fonokok, 
osztályunk szellemi kiművelése első rendű kötelességünk, testületek, kamarák és a magas kormány kellő gé­
mért lépten-nyomon látjuk és tapasztaljuk annak a lemmel és anyagi támogatásban részesítik ezeket:
nagy feladatnak közgazdászat! és nemzeti fölényét, akkor majd nem kell altul tartanunk, mit jelen og
melvet kereskedőségünkre bízunk megoldás végett, szomorúan tapasztasztalunk, hog\ a u apesti se„e e v

4. A segédek nyilvántartása. Jelenleg segédeink jókora része a social ista tanok lejtőjűi e epeh es
ész társadalom ellenszenvét. meg­telj esen magukra hagyatva, vándorolnak egyik hely- magára \oiBa pz eg .

ró'l a másikra és mikor valami bajuk van, nem tud- vetését. A kereskedőin» testületeknek ezer alkalma 
iák, kihez forduljanak tanácsért, támogatásért és volna oly irányban halni a segédekre, bog) cze, 
oltalomért megismerkedhetnének azokkal az absolut társadalmi

A törvény igen kurtán bánik el a segédekkel, formákkal, amelyekn k szigorú betartása mellett jut- 
Megmondja ugvan, hogv szolgálati szerződést szó-, hatnak csak el boldogulásuk revpartjahoz. 
vagy irásbelileg köthetnek ; hogy némely esetekben 6. Évi jelentés a vidék jorgalnu viszonyairól.
a felmondási idő figyelmen kívül hagyásával a szer- A kamarák adhatnak elfogadható felvilágosítást arra 
ződéses viszony azonnal felbontható: de vannak eze- nézve, hogy mennyire bajos egyes varosokból, vide­
ón kívül a főnököt, valamint a segédet egyaránt kékről a múlt évi üzletmenetről, forgalmi xiszonjovro , 
érdeklő vitális kérdések, melyeket csakis a testület a meglevő bajokról stb felvilágosítást kaphatni, 
volna hivatva megoldani, először azért, mivel a biró- Gyakran tíz helyre is fordulnak míg az ew jdentese- 
sági megoldás rendesen hosszú időt vesz igénybe és ikhez szükségelt adatok birtokába juthatnak es a 
ezek a vitális dolgok sürgős intézkedést követelnek; rendelkezésükre bocsátott adatok is aiinura hézagosak, 
másodszor meg azért, mivel a kereskedelmi testület sokszor használhatatlanok, hogy a kamarai jelentős 

mindenkor a viszonyok teljes ismerete mellett a szerkesztőjének nem utbaigazitas , muumi ossze-
emelkedni és meg fogja 1 zavarást okoznak. Ha mar most a testületeknek

A „Zalamegye“ tárcája.
kalauz.

— A Zalamegye eredeti tárcája. —

A határszéli vasúti állomáson az utasok ide-oda 
futkoztak. Négy-öt gyorsított lépésekkel (igyekezett a 
pénztárhoz jegyet váltani; egy másik csapat a málhái 
után tudakozódott; amott nehányan a hordárokkal vesze­
kedtek. Mindenfelé zaj, zsibongás töltötte he a nagy 
állomás zegét, zugát.

Ez alatt a vonatok érkezését jelző villamos csengő 
szakadatlanul csilingelt s künn a perionon föl-alá szalad­
gáltak a kalauzok. Olyanok voltak a villám kékes fénye 
mellett, mint egy-egy surranó kísértet.

A gyorsvonat indulását jelezték Magyarország felé. 
Az utasok siettek elfoglalni a nyitott kocsiszakaszokat.

Az első—osztályú kocsi szakaszba csak cg\ utas szál­
lott lie. Magas, napbarnított arcú úriember, amerikaias 
öltözetben. Körül-belül harminc éves lehetett.

A vonat megindult.
Az elegáns utas egy amerikai lapot vett elő és 

ülésén kényelmesen elhelyezkedve, olvasgatni kezdett.
Belépett a kalauz s ahogy már a vasúti kalauzok 

szokták, éles szemmel nézett az elegáns utasra; kissé 
meghajolt és németül kérte tőle a jegyet.

Az utas a hang hallatára szinte megdöbbenve nézett 
a kalauzra s élesen vizsgálta arcát, mialatt a jegyet át­
nyújtotta. Aztán megszólította magyarul:

— Hány órakor érünk Budapestre ?
Most meg a kalauz nézett meglepetten az utasra, 

csodálkozott, hogy elég tiszta magyarsággal beszél egy 
amerikai utas.

helyzet magaslatára fog

el, hét óra harminc perckor.
Köszönöm. Azt hiszem, kényelmesen utazhatom
u o°ir1

odáig.
Igen. Első-osztályú utas nem igen szokott

az li utazásta vonatra beszállni. Úgy látszik : 
kényelmetlennek találják.

— Régóta jár ön ezen a vonalon ?
— Harmincév óta.
— Szép idő. Most hány éves?
— Ötvönöt.
— Mindig ezen a vonalon utazott'.'
— Húsz éves koromban lettem kalauz. Csupán öt 

évet töltöttem más vonalon teher- és személyvonatok 
mellett. Azután ide osztottak he a személyvonatok hoz. 
Húsz év óta szakadatlanul a gyorsvonatokat kisérem. 
Nemsokára penzióba megyek.

— Csodálom, hogy ilyen hosszú szolgálat után már 
előbbre nem léptették önt.

— Ahhoz vagy szerencse vagy protekció kellett
volna kérem alássan.

— Van családja?
— Van bizony. El léggé megáldott az Isten. Hat 

gyermekem van.
már9 

A "
ia élne.
- Meghalt ?

— Azt csak a jó Isten tudja. Tizenöt éves korában 
eltűnt, nyoma veszett. Sohasem tudtuk megtalálni. Mes­
terségre adtuk. Kicsit bizony szigorú volt a mestere. A 
fiú egyszer megszökött tőle ; de én újra visszax itteni hozzá. 
Bár ne vittem volna. A fiú megint megszökött. Akkor 
már nem jött haza, hanem talán a Dunába ugrott.

Az őszülő kalauz mélyen sóhajtott és szemei fé­
nyesebbek lettek az beléjök lopódzott kényektől.

Az utas két ezüst forintost csúsztatott a kalauz

— Nagyok

volna.
legidősebb bizony most már emberin i ember

markába s tudata vele, hogy aludni szeretne; ha lehet, 
ne teuven abba a kocsiszakaszba utast.

X kalauz meghajolt és távozott.
Künn azonban a kocsi folyosóján kissé megállóit 

és a betett ajtó ablakán át kémlelte az amerikaiasan 
öltözött utast.

Hosszú kalauzi pályáján megtanulta, hogy cz«-k az 
amerikaisaii öltözött magyar utasok, különösen, ha a 
borravaló dolgában is gavalléroskodnak mindig nagyon 
gyanúsak. Föltette magában, hogy szemmel fogja kísérni.

Az ablakon át látta, hogy derekáról egy revolvert 
csatol le ; azt szijjánál fogva a podgyásztartó hálózat va­
sához csatolta. Azután egy másik övét csatolt le dere­
káról s megvizsgálta annak a tartalmát.

A kalauz lázban égő szemekkel nézte a temérdek 
arany- és bankó-pénzt. Szinte belesápadt. Egész teste 
remegni kezdett. Nem látott ö egy csomóban annyi 
pénzt soha.

Az utas a pénztartó övét is a revolver melle csatolta.
Hozzá készült egészen az alváshoz s azután végig 

hevert a bársonyos pamlagülésen.
A kalauz nézte még nehány percig, azután szép 

csendesen tovább ment a folyósón.
Elfoglalta a kalauz-ülést.
A rohanó vonattól alig lehetett néhány lépésnyire 

ellátni. Az eget süni felfogok borították. Valóságos tom- 
löc-éj volt. A szél erősen zúgott.

A kalauz úgy gondolta magában, hogy most a leg­
közelebbi állomásig egyet szenderegni fog. Le is hunyta 
szempilláit.

Nem birl elaludni.
Minduntalan maga előtt látta annak a gyanús utas­

nak pénzzel tömött tüszőjét.
Ha őneki annyi pénze volna, milyen boldoggá te­

hetné magát is, egész családját is.
E"\ik iia kereskedő-segéd, a másik lakatos-segéd.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.
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feladataként fog megjelöltetni, hogy kötelesek 
évenkint akár a kerületi kamarához, akár közvetle­
nül a kereskedelemügyi ministeriumhoz jelentést ké-

M,ir mimkikeltiI szépen a maga közeve ilolgozlíatnék, ha 
lm Ina nekik csak néhány száz forintot is adni, Iioüy 

belekezdhetnének.
Nincs, nincs!
Hacsak valami véletlen nem segít rajtuk, bizony 

szegéinek elsegéd esküdbe In ok egész eletiikön at.
Azután olt van még három leány. A leg kisebbik is 

tizenötéves; a miísik kettő már löki.»tő ala való. Mi is lesz 
azokból V Hisz ha valaki véletlenül holnap megkérné 
valamelyiket, még a kelengyére valót is kölcsön kellene 
kérni; ha úgyan akadna valaki, a ki hitelezne egy sze­
gény, vagyontalan kalauznak.

I ie másként lenne minden, ha őneki is olyan tele 
pénztüszője volna, mint annak a gyanús embernek ott, 
abban az első-osztályú kocsiszakaszban. Az nyugodtan 
alszik; annak agyát nem fekszik meg ilyen féle kínos 
kenyér-gondok.

Ki is lehet tulajdonképpen ez az ember.
Valahonnan külső országból jő, az bizonyos. Lopott, 

sikkasztott, bizonyosan sikkasztott a gazember. Nagyon 
gyanús fráter, mert az első-osztalyu utasok nem igen 
szoktak bizalmas beszélgetésbe bocsátkozni a szegény 
kalauzzal. De ez nagyon feltűnően bizalmaskodott; enne! 
nagy oka lehet a vasúti kalauzokat mindjárt az első ta­
lálkozáskor megnyerni holmi leereszkedő, nyájas bizal­
maskodással.

Ez sikkasztó, okvetlenül sikkasztó.
Ha ő ezt valami módon nyakon csíphetné; teszem: 

a legelső nagvohb állomáson figyelmeztetné a csendőrt, 
hogy szólítsa föl igazolásra. És akkor kiderülne, hogy 
csakugyan valami szökevény sikkasztó. Milyen szép egy 
pár százas ülné az ö markát. Mert iszen rengeteg pénzt 
elsikkaszthatott. Iszonyú vakmerő gazember; még csak 
nem is igen rejtegette azt a sikkasztott pénzt. Igazán 
megérdemelné, hogy elfogassa a legközelebbi állomáson.

De hát mi történik azután V
Belekerülne félesztendő, míg a vizsgálatot befej 

Ez idő alatt vagy húszszor, harmincszor kihallgatnák öt

szereztetett a zala-cgerszegi áll. elemi iskolánál és pár­
huzamos első osztály nyittatott a nagy-kanizsai község.

Meglátogatta a zala-szent-laszloi,

közönség pedig felhiva-

Kir. tanfelügyelőnek jelentése a stridói, zánkai, 
gánicsai és zrínyi-falvi áll. iskolai épületek átalakításáról, 
valamint a hodosáni, szent-adorjáni, csábiendeki, király­
laki és rácz-kanizsai áll. iskola helyiségekről tudomásul 
vétetett.

Évütödös pótlék iránti kérvények a történt kiegészítés

lai

Megint aludni próbált.
Nem tudott.
Már ezt a gazember sikkasztó! csak nem ereszti el

a körmei közöl.
De hátha még se sikkasztó !
Nyakára hozza a csendőrt, vagy a rendőrt, azután 

kiderül, hogy meg se sikkasztó. Ez mái iszonyú szí gyen 
lenne cgv ilven ven vasúti rókára nézve, akinek mái 
biztos emberismeretének kell lenni.

Jó, hát majd ö előbb meg fog bizonyosodni.
Gyanúja határozottan alapos, erélyesen fog tollepni 

majd az utassal szemben és ha udvarias formában is, 
kihallgatja.

Egymásután hagyják el az állomásokat.
Már a felhős égen derengeni kezdett a hajnal. 
Munkához kell fogni.
Megint oda ment a kocsi-szakasz ajtajához. 
Betekintett.
Az utas ébren volt. Éppen pénzes tüszőjét vizsgálta.
Ez pompás pillanat.
A kalauz gyorsan fölnyitotta az ajtót és kikelt arc­

cal mondta:
__ Uram! egy sikkasztó! keresnek a vonaton.
Az utas egykedvűen vállat vont.
— Engem csak az érdekelne, ha egy utazó amerikai

milliomost keresnének.
— Tehát rendben vannak iratai ? 
az utas most már felállott. Kivette zsebéből út­

levelét, mosolyogva nyújtotta át a kalauznak, azután vissza­
fojtott lélekzettel kémlelte a hatást.

a kalauz kezében reszkedni kezdett a kibontott 
papír, aztán lehullott onnan.

Csak nézte meredt szemekkel az utast s egész teste
remegett.

— Az én fiam?
— A maga fia, édes-apám. Egymás karjába om­

lottak és sűrűn hullottak könnyeik.



\z irodánál augusztus végén hátrálék volt 855, szep-
t.ml"‘fi»'1,1 I*1 iI- is végett kiadatott 8.940 s igy elintézés 
al.i k I * rí 111 4.79.) iigvdaiNil); ebből szeptemberben leírlak 
,"■< t-xpodiállak 8.973 dbot s ig\' szeptember végén hát­
ralékban maradt 822 iig\darab.

\ kir. pénziigvigazgató jelentése szerint szeptember 
hóban befolyt a vármegye területén 2;>4.438 irt 42 kr. 
adu. Szeptember végén hátralékban maradt: l,>)iio./2S Irt 
IS' v kr egvenes adóban, K(>.()4<> Irt 8(9,8 kr. hadmen- 
t.-sséei díjban, 926.029 lí l 8(9.8 |<r. szóló«lézsmaváltságlián, 
857.859 Irt 10 kr. bélyeg- és_ jogilletékben, 9.132 
lí't 27 kr. illeték egvcmérlékbcn, ;>.),841 Irt (i2 kr. íogyasz- 
tási adukban, 7.949 Irt 8418 kr. ital mérési illetékben, 
\;u\js uss/en 2,798.087 líl 09 kr. Leiratolt az év elejétől 
szeptember végéig: a) egyenes adóban 40.548 lit 50Va 
|x|. |u bailment«‘ssigi díjban 2.8)0 Irt 94 kr. Ideiglenes 
há/.ailónientesség 50 épiileire adalutt, inig lizetési halasz- 
[;|S I ..selben 102 lit 21 ki', tartozásra.
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AlkonyodiK. Az esti nyugalom földre száll. A 

Balaton csendes. A köriilövedző hegyek árnyéka vissza­
tükröződik a tő sima felszínén. Csend és nyugalom min­
denütt. 8em szellő, sem hullám nem mozog. Távolról 
nagy csónakok vonulnak el szemeink előtt; halászok, kik 
az ejjelre kivetik hálójukat. Velük jár a tevékenység és 
remény. A napfény színjátékét elkezdi, hegy és viz fölött 
gyenge pir ömlik el, az alkonyodó napsugár bearanyozza 
a hegyek ormait, melynek fénye vissza tökrődzik a vízben 
és annak mélyéből rezgőn és halkan elsimulva föllobban. 
Enyhe illat száll alá a szőlőhegyekből és üdítő hűvösség 
száll fel. Úgy látszik, mintha kiegyenlítésre törekednének 
az ellentétek, melyek a világot elfoglalják: csendes és 
örvendetes kiengesztelő ünnepélye a természetnek minden 
teremtmények közt.

A nyár múlófélben van és titokzatos elhalálozásá­
nak zengi a természet utolsó bölcsődalát és minden 
béke közepeit a tova szökkenő idő szövőszékéből egy fonal 
magunk részére is legömbölyödik.

Ismét egy év lejárt és hangtalanul elvész a végte­
lenség tengereben.

íme itt ülök e kies tájékon a Kisőrs-hegységi nya­
ralóban és elmerülve az előttem eltároló végtelenségben, 
feltűnik az esti csillag a láthatáron és vele megjelenik 
látszatlanul két fenyalak, leszállva a menyei magasságból, 
fényükkel bevilágítva a szellemi világot:

Emlékezet és remény.
Mig az egyik mindazon képeket felidézi lelki sze­

meink előtt, melyek felváltva egész éven át bennünke- 
környeztek és melyek mutatják, amit átéltünk, szenved­
tünk és tűrtünk; a mire vágyódtunk, óhajtottunk, a mire 
törekedtünk és elértünk, miután hiába küzdöttünk és a 
mit elvesztettünk: addig a másik győztes mosolylyal te­
kint ránk, s mutatja az utat az örökkévalóság felé és 
meg tanít, bizalomra és reményre, az ő könyörületére és 
végtelen jóságára, mely sohasem ingadoz, állandó marad 
és minden évben megújul.

Az emberi szív! Mily végtelen mennyiségét a bol­
dogságnak és örömnek foglalhatja az magában!

A fajdalom es szenvedés mily mély forrását bírja 
elviselni !

A gyenge emberi kéz mily sokat tud teremteni. 
Saját gondolkozásunk, reményünk, és óhajunk mily ér­
téktelen, ha Isten áldása nem kíséri. Nincs szünet az élet 
küzdelmében ! Nincs megállás. Cselekvés és törekvés min­
denkor a földi teremtés sorsa. Ha elsötétedik a láthatár; 
ha elragadtatnak oldalunk mellől azok, a kiket szeretünk; 
ha elhagyatva itt állunk: nem szabad pihennünk, hanem 
kiizdenünk kell, míg a mi időnk is lejár, és örök nyu­
galomra térünk.

A küzdelem tovább folytatására hogy erőt és bátor­
ságot merítsünk, az ölet. kiiiömbféle ténykedéseiben és 
harcaiban, hogy az élet okozta csalódásokat és fájdalma 
kát lekiizdbessük: áhítattal feltekintünk ahhoz, ki szivünk­
nek uj vigaszt nyújt és ez : az emlékezet és remény! Velünk 
jár ez a két vezércsillag; hívek maradnak hozzánk és ha 
körülöttünk minden ingadoz és roskadoz is; ha az öröm 
és béke tőlünk távozott, ők még mindig fényesen ragyog­
nak felettünk. Még az örökre bezáródni készülő szem is 
látja ezen fény alakokat és bucsuvételünk pillanatában át­
szellemülve állanak előttünk.

Ezen áliitatos elmerengésben nem saját személyünk 
képezi elmélkedésünk és gondolkodásunk kizárólagos tár­
gyát; nem saját érdekünk tölti el szivünket és szellemünket; 
hanem inkább a társadalom szegényeire és nyomorultjaira 
irányul, kik küzdenek és szenvednek, kik nyögnek a sors 
sújtó keze alatt, mely rájuk nehezedik.

\ olt idő, mikor még ábrándoztam, de mégis ko­
molyan gondoltam arra, hogy sokat lehetne a szerencse 
elhagyottjai részére tenni; de az élet ebből kiábrándított.

Tehetségünk és akaratunk mögött mindig visszama­
radtunk. Hisz az egész munkálkodásunk csak darabos. 
Magunk is csak rövid életűek vagyunk. Azért fel kell 
használni az időt; örvendezni azon, a mit a Gondviselés 
adományozott, és tovább küzdeni azért, a mit kívánunk és 
elérni óhajtunk.

Ezen elvek arra indítanak engem, hogy tovább 
munkálkodjam azon a téren, melyet szent hivatásomnak 
tekintek; hogy dacára mindazon keserűségnek és csalódás­
nak, melyeken átmentem, lankadatlanul tovább dolgozzam 
a nagy munkán, hogy a jövő télre a népkonyha fenntar­
tását lehetővé tegyem.

Erre vezéréi engem a remény csillaga, azon fénylő 
csillag, mely Zala-Egerszeg város és vidéke szivében tün­
dököl, és mint emberbaráti szeretet soha el nem liomá 
lyosodott.

Ezen remény, mely eddig soha. el nem hagyott és 
b-ljes bizalmam van ahhoz, hogy ezután sem fog elhagyni 
ít szent írás szózatával: Kopogtass és neked lelnyíttatik,

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 42-ik számához.
én is bekopogtatok a nagyérdemű közönségnél, esedezem, 
hogy engem szent feladatomban támogatni kegyeskedjék, 
hogy a zala egerszegi népkonyhát ez év november hó 1-én 
ismét megnyithassam.

Isten áldása legyen minden jószivű adakozó fölött, 
ki ezen nemes célra áldoz.

A gazdasági szakelőadások és vándortanitások.
Vármegyénk területén a földmivelésügyi miniszter a 

Zalamegyei Gazdasági Egyesületet bízta meg a gazdasági 
szakelőadások és vándortanitások rendezésével.

Az egyesület által egy beáll i t o 11 programúi szerint 
szakelőadások lesznek a f. évben Nagy-Kanizsán és Zala- 
Egerszegen s tartják a keszthelyi gazdasági tanintézetnek 
erre vállalkozott tanárai.

Vándortanitások lesznek: 1) Tapolcza, Gyulakeszi, 
Hiszel, Hegymagas és Gulácson. Yándortanitó Szigethy 
Ödön tapolezai tanító;

2) Sümegit, Csabrendek, Prága, Káptalanfa, Bazsi 
és Kis-Görbőn, v. t. Kocsiss Károly siimeghi tanító ;z

3) Zala-Mihályfa, Gyömörő, Ivis-Vásárhely, (Aliidon, 
v. t Tóth Lajos zala-mihályfai vezértanitó;

4) Zala-Koppány, Kallós, Keliida, Zala-Csány, Tiujén, 
v. t. Békefi Elek zala-koppányi vezértanitó;

5) Csáford, Aranyod, Szent-Péter, Zala-István, Zalabér, 
Dötkön, v. t. Gosztonyi József csáfordi tanító;

6) Sormás, Eszteregnye, Szepetnek, Rigyáez, Ilomok- 
Komáromon, v t. Anders Károly sormási tanító;

7) Magyar Szerdahely, Bocska, Berzencze, Gelse- 
Sziget, Újudvar, Német-Szent-Miklós, Fűz völgy, Korpavár, 
Lángviz, Szent-Balázson, v. t. Sáringer Károly magyar­
szerdahelyi tanító;

8) Balaton-Füred, Alsó-Őrs, Lovas, Paloznak, Kövesd, 
Csapok, Aracs, Balaton-Kis-Szőllős, Nemes-Pécsely, Nagy- 
Pécsely, Aszófő, Tihany, Örvényes, Balaton-Udvari, Akaiin, 
v. t. Szabó Károly balaton-füredi tanító;

9) Eger-Aráesa, Pacsa-Tüttős, Szent-Márton, Szabar, 
Horváti, Dióskálon, v. t. Pécsy Béla dióskáti tanító;

lOj Bak, Söjför, Boczföld, Sáriddá, Bak-Tüttösön, v. 
t. Németh József baki tanító;

11) Puszta-Szent-Tamás, Gyűrűs, Kemend, Vöezkönd, 
Felső és Alsó-Nemes-Apátiban, v. t. Szalay József nemes- 
apátii tanító ;

12) Gyenes-Uiás, Sármellék, Alsó-Páhok, Ilezi, 
Karmacs, Cserszeg-Tomájon, v. t. Kárpáti János gyenes- 
diási tanító;

13) Meszes-Györök, Vonyarcz-Vashegy, Nemes-Vita, 
Balaton-Ederics, Szigliget, Tördemiczen, v. t. Bucsy József 
meszes-györöki tanító;

14) P.-Magyaród, Szent-Liszló, Szent-Péterföld, 
Bucsuta, P.-Ederics, P.-S/t.-Lászlón, v. t. Lencz Mihály 
puszta-magyaródi tanító;

15) Nova, Tárnok, Gutorföld, Páka, Csonkahegyhát, 
Nagy-Lengyelben, v t. Martincscvics Ferenc novai tani tó ;

16) Bánok-Szent-Györgv, Borsfa, Bucsuta, Oltár ez, 
Várföld, Bázán, v. t. Kutor János, bánok-szeiit-györgyi 
tanító ;

17) Mura-Siklós, Felső-Királyfalva, Bányavár, Mura- 
Szerdahelyen, v. t. Hrusóczy Elek mura-siklósi tanító;

18) Iíözép-Bisztricze. Gserenesócz, Adriáncz, Bellatincz, 
Lippa, Turnischa, Gánicsa, Lipahncz, Mellincz, Izsakóczon, 
v. t. Ferenta János izsakóczi tanító;

19) Dobrónak, Zsitkócz, Jósecz, Streleczen, v. t. 
Turza János dobrónaki tanító;

20) Gáborvölgy, I. II. III. IV. IIcgy Keriilet, Stridó, 
Határőrsön, v. t. Danitz Sándor stridói állami elemi is­
kolai igazgató;

21) Mura-Szent-Kereszt, Völgyifalu, Petesháza, Pincze, 
Újfaluban, v. t. Fekete Géza mura-szt.-kereszti tanító;

22) Hódosán, Mura-Csány, Uekanoveez, Kotor, 
Szoboticza, Muraviden, v. t. Brauner Lajos hodosáni áll. 
elemi iskolai igazgató ;

23) Perlak. Dráva-Egyház, Alsó- Dombom, Draskoveez, 
Szent-Mária, Muraviden, v. t. Tóth Sándor perlaki áll. 
elemi iskolai igazgató;

Ily kép az 1898 ik évben összesen 147 községben 
lesz vándortanitás.

Helyi, iyegyei és vegyes hírek.
Október hatodika. A zala-egerszegi felső kereskedelmi 

iskola „Kisfaludy Önképzőköre“ 1849-iki október 6-ának, 
mint a gyászos véget ért 13 aradi vértanú halálának, 
emlékezetét, az idén is kegyelettel ülte meg f. hó 9-én. 
Az ünnepélyes ülésen Kiss Lajos tímár, a kör elnökének, 
megnyitó beszéde után Sümeghy Zoltán alelnük méltatta 
röviden, majd Rudolf Péter középső osztályú tanuló rész­
letesen az október ü-iki események lefolyását, Grosz Béla 
és Schvarcz Jenő pedig alkalmi költeményeket szavaltak. 
Végül a kör elnöke a nemzet történetének szervezésére, 
nagyjaink emlékezetének hű megőrzésére buzdította a 
tanuló ifjúságot.

Gáspárics Márk emlékezete Perlakon. A nagy- 
kanizsai katli. főgymnasium tanuló ifjúsága tanáraik 
vezetése mellett f. hó 6-án rótta le Perlakon a kegyelet 
adóját Gáspárics Márk, a Muraköz vértanúja iránt. Az 
érkezőket a város közönsége nevében dr. Böhm Szidney 
tb. főorvos fogadta. Majd az emlékoszlophoz vonultak, 
ahol hazafias verseket szavaltak s az emlékoszlopot dr 
Kiss Ernő tanár koszoruzta meg lelkes beszéd kísérleté­
ben. Az ünnepség befejeztével Tóth Sándor perlaki áll. 
elemi iskolai igazgató meleg szavakban mondott a város 
közönsége nevében köszönetét a nagy-kanizsai főgymnasim 
tanári karának és ifjúságának, hogy városukban a kegyeletes 
ünnepélyt rendezték. Az ünnepély után a város közönsége 
a vendégek és az ifjúság tiszteletére a társaskör helyi­
ségében társasvacsorát rendezett, amelyen több lelkes 
felköszöntőt mondottak. A tanuló iljuság még az esti

vonattal visszament Nagy-Kanizsára a tanári testület nvliáiix 
tagjainak vezetése mellett, mig a közönség reggelig együtt 
maradt.

Ér!ékes adomány. Gróf Deym Nándor Losencze- 
Tomaj községben a róni. katli. hitközségnek temploma 
számára egy, 1300 forint értékű orgonát adományozott

Halálozás. Dr. Klanmrik .János nyugalmazott 
vallás és közoktatásiügyi miniszteri államtitkár, az 18S3 
évi középiskolai törvény tulajdonképeni végrehajtója, a ma 
gvar közoktatásiig) egyik kipróbált és lelkes harcosa, akinek 
kiváló része volt a zala-egerszegi állami főgymnásimn 
létesítésében s aki a legutóbbi képviselő választás alkalmá­
val a zala-egerszegi választókerületben a szabadéivá páll 
jeleltje volt, Beszterczebányán, ahová két évvel ezelőtt 
nyugdíjaztatásakor állandó tartózkodásra vonult, 66 -éves 
korában meghalt. Béke poraira.

Sümeg város képviselőtestületének Kondor Ju/sef 
városbiró elnöklete alatt f. hó 2-án tartott íendkivuü 
közgyűlésén felolvasták elsősorban di. Hornig Károly 
báró megyés püspök levelét, melyben köszönetét fejezi ki 
a városnak tiz éves püspöki működése alkalmából a város 
részéről hozzá intézett meleg üdvözletért. Dr. Lukomcli 
Gábor tb. főorvos indítványára a közgyűlés feliratilag 
fejezi ki legmélyebb háláját és köszönetét dr. NN lassie- 
Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszternek a sümvglii 
reáliskola államosításáért. —- A képviselőtestület utasította 
a városbirót, hogy a kőfejtő kiadására nézve az árverést 
újból kisértse meg; mert az eddigi bérlők által felaján­
lott évi bér — tekintettel az évről évre fokozódó forgalomra
— nem fogadható el. — A városi téglagyár bérbeadási­
nak megkísérlését elhatározták s annak foganatosításával 
az eddigi bizottságot, melynek tagjai Kondor József, Eitnei 
Zsigmond, Pozsonyi József, és Szakmáry József, biztat: 
meg. — A képviselőtestület a közigazgatási bizottság 
határozatát, melylyel a tanítói ötödéves korpótlék iizete 
sére a várost kötelezte, a miniszterhez megfellebbezi s e 
célra államsegély utalványozását kéri.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: ..Ki. 
Jakobi Lányi Péterné, szül. benedekfalvai Lüby Róza. saját 
és gyermekei: Lányi Kamilla, Lányi Bertalan, ennek neje 
csáfordi Csillagh Irma és gyermekeik; Róza. Márta es Valeria.
— Lányi Kálmán, ennek neje: benedekfalvai Detich Ilona 
és gyermekeik Ilona, Margit, Magda, —itj. Lányi Péter és 
Lányi Ernő nevében, úgyszintén elhunyt fia. néhai Lányi 
Gusztáv és ennek neje néhai Kirják Ezsébet g\ érmékéi 
Andor és Ida nevében is mély fájdalommal jeleneti. hu.; 
forrón szeretett jó férje, illetőleg atyjuk, és apósuk é-1 
nagyatyjuk id. Jakobi Lányi Péter Liptóvár megye egvkori 
szolgabirája és törvényhatósági bizottságának tagja íolyó 
évi október hó 5-én, életének 82-ik ás boldog házassága - 
nak 48-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. A temetes 
f. hó 8 án, d. u. 3 órakor, fog Liptó-Hibbén az ág. hit-v. 
evang. egyház szertartása szerint végbemenni. Liptó-Hibbén 
1898. évi október hó 5-én.“

A Nagy-Lengyel vidéki Gazdakör által szép számú 
közönség részvétele mellett rendezett tenyészállat- es 
terménykiállitáson a kiállilás elnökéül Orosz Pál gazdasági 
egyesületi titkárt, másodelnökéül Banhauser Ottót, aföldmi 
velésügyi minisztérium által kiküldött állategészsegi VI- 
iigyelőt bírálóbizottság elnökéül az A., B.. C., állattenyésztési 
osztályhoz Dervarics Jánost, tagokul Stadel Jánost, dr. 
Zarka Zsigmondot. Baranyay Ödönt, póttagul rulioh 
Zsigmondot, jegyzőül dr. Csák Károlyt, a D„ termény- 
osztályhoz elnökül Malatinczky Lajost, bíráló tagokul 
Farkas Ferencet, Kavser Vilmost, póttagul Koniáromy 
Istvánt, jegyzőül Nemes Györgyöt választották. A bíráló 
bizottság általában haliadást állapított meg az utolso. 
1894 ik évi kiállítástól fogva. A jutalmak kiosztása : T< h 
bikák csoportjából N.-Lengyel községnek" állami közvetités- 
sel beszerzett simenhali tenyészbikája kitűnő I.-ső ren­
dűnek találtatott; mivel azonban a község csak 2 hóval 
előbb szerezte be, díjra nem ítéltetett. Az 1 és Ii. díjra 
érdemes tenyészbika nem találtatott 111-ik díj Tauszig 
Pál nagy-lengyeli lakos egy éves nyugati fajú bikájára 
Ítéltetett oda. Üszőknél az I. dijat Tuboly Márton csonka- 
hegyháti lakos 3 éves vörös tarka üszőjére, a bika cso­
portnál megmaradott I. dijak Fehér Rozi nagy-lengyeli 
lakos U/G éves vörös tarka nyugati fajú üszőjére, a 11-ik 
dijat Dora János csonkahegyháti lakos 1 éves nyugati 
fajú üszőjére, a III-ik dijat nem adják ki, a í \ -ik dijat 
Redő Ignáené nagy-lengyeli lakos 1 éves vörös tarka 
üszőjére, az V-ik dijat Kovács Gábor gellénházi lakos 1 
éves sárga tarka üszőjére, a bikáknál fenntartott IX-ik 
dij Rózsás József nagy-lengyeli lakos 1 éves nyug. fajú 
vörös tarka üszőjére, s az ugyanott fenntartott \-ik dijat 
Sinkó Sándorné nagy-lengyeli lakos V - éves nyugati fajú 
üszőjére Ítélte a bizottság. Teheneknél I-ső dijat Doszpot 
Gábor nagy-lengyeli lakos 4 éves vörös tarka tehenére, 
a II-ik dijat Farkas József dobronhegyi lakos 4 éves vörös 
tarka tehenére, a bikáknál fennmaradt 11. dijat Fehér 
Rozi nagy-lengyeli lakos 4 éves vörös tarka tehenére, a 
III. dijat Kovács Elek nagy-lengyeli lakos 3V- éves 
sárga tarka tehenére, az üszőknél fennmaradt 111. dijat 
Horváth István nagy-lengyeli lakos 4 éves sárga tarka 
tehenére Ítélte oda a bizottság, mig Mayer János árkosházi 
lakosnak 4 éves sárga tarka simenthali tehénéért 1. rendű 
dicsérő díszoklevelet. A ló osztálynál I. dijat Fitos Gáspár 
nagy-lengyeli lakos 20 éves sárga inkós anyakancájára a 
II. dijat Bándy László nagy-lengyeli lakos 7 éves, csikós, 
kancájára III. dijat Doszpot Gábor nagy-lengyeli lakos 
V/a éves kanca csikójára, a IV ik dijat Strausz Sándor 
nagy-lengyeli lakos kanca csikójára, az V. dijat Fitos 
Berriát gellénházi lakos 1 Va éves kanca csikójára, a NT 
dijat Kustán Gábor kustánszegi lakos V/G éves kanca 
csikójára, Ítélte a bizottság, mig Mayer János árkusházi 
lakos 2Vg éves deres kancájára 1. rendű dicsérő oklevelet. 
S sertés csoportnál az 1. dijat Riba Pál nagy-lengyeli 
község kanászának D/a éves fehér kanját a, a 11. dijat 
anyasertés nem létében Tűbőlya Zsigmond csonkahegyháti 
lakosnak kitűnő példányokból csoportosított juhaiélt Ítélte 
oda. A termény kiállításnál: Stadel János tárnoki lakost 
kiváló minőségű Tisza melléki őszi búzáért, Strausz Sándor
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Kik vette át az ülés vezetését és megköszönve a megtisz-1 Ueliard Mario-nak regénye: Berliner Joconda
•elő választást, előadja, hogy a tagok gyűjtéséhez erélyesen I(1072—75. sz.), melynek jól hangzó fordítása Molnár 
áoz/a keli látni, hogy a szövetkezet mielőbb megkezd- Gyulától való. Hey.se novellájának 10 kr. Lchard regényé 
ÍH-ssn működését. Minden tehén utána szövetkezeti tagok nek 40 kr. az ára. Mind a két könyv nagyon érdemes 
A forintot fizetnek ; eddig 350 tehén van bejelentve. — A az olvasásra.
-zü vetkezet üzletrendjét legközelebb az érdekeltségnek Erzsébet királyné halála alkamából a nagy ki rá Ív
űrgkiildetik. A szövetkezet helyiségei a régi sorház- jnéra vonatkozó egész irodalom keletkezett. Az egyszerű 
oan lesznek. Inép fiainak a nagy tragoedi.it legsikerültebben líöngerfi

Elgyzés. Kinyer Háza (Tózva,) és Lücy Dávid (Karakó) I János, ismert népies író, beszéli el, kinek most megjelent 
;,‘gyesek. könyvecskéjét iíj. Xangol < Utó adta ki. Több képpé..

Újlap a Dunántúl. Várkonyi Dezső a „ Veszprémi Ára bekötve 20 kr. Minden eladott példány után 2 ki t a
Veszprémi Ellenőr“űrlap

címmel
ltog\szerkesztésétől megválván, „ Veszprémi Ellenőr“ I királyné szobrára adnak. Már ezért is megérdemli 

új heti lapot indított meg. ja nép és ifjúság körében terjeszszék.
Jarzsköri közgyűlés. A zalamegyei általános tanítói A „Vérbosszú“ Trelloni Marió a hírneves olasz 

" -fiilei. keszthelyi járásköre őszi közgyűlését f. hó 22-én iró ily című regényét küldi karácsonyi ajándékul a .. Képes 
»'lelőtt -1 órakor tartja Keszthelyen a községi elemi fiú- Családi Lapok“ karácsonyra minden előfizetőnek ingván 

iskola épületében. I és bérmentve, még azoknak az előfizetőknek is. a k •
Atbelyzes. A vallás és közoktasásügyi miniszter október 1-én lépnek a Képes Családi Lapok előfizetőinek 

Velői Verme balaton-füredi szeretetházi család tanítót az sorába. Az októberi évnegyedben, külön beköthető reminket' 
rzsi-betfalvi állami elemi iskolához rendes tanítónak át- mellékletül adja a „Nolibertek“ cimíí regénvt. melvuek s/<'i- 

helvezte. zője az ismert tollú írónő, Buday Sándorné Tiszaujiidvi
Dontisz Wellner Gyula mű fogász, ki városunkban | lTj helyi Vilma. A főlapban Tölgyessy Mihály „ILégi é> u

mar 2 hó óta időzik, mint értesülünk sok dolga miatt. cimíí regényét és Tóin A Lajos „Ez már felese

ízre K!
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ételet még november hó 1-ig meg hosszabbította. I cimíí elbeszélését közli, nem kevésbbé minden számban 
Alapszabály megerősítés. A m. kir, belügyminiszter költeményeket, humoreszkeket, ismereti erjesztő czikkeket 

• njöldi önkéntes tűzoltó egylet alapszabályait a be- stb. stb. úgy hogy joggal elmondhatjuk, miszerint a 
nutatÍÍ21 fn^ékkai ellátta. „Repes Családi Lapok" a legjobb és legolcsóbb széniro*-

uagmdult a heremagvásárlás. Részint a külföldi, dalmi hetilap, mert egy évre 6 fit. félévre 3 írt. m--ved- 
•zííh a belföldi kereskedők bejárják most a vidékeket évre 1 írt 50 kr. — Mutatvány-számot kívánatra müven 
ujijnen felhasználják egyes termelők tájékozatlanságát, küld a kiadóhivatal. (Budapest/ V. Vadász utca 14 s/ i 
tzl‘ eze,i gazdák alacsonyabb árt kapnak magvaikért, A „Zenélő Magyar jrszag“ zongora és hegedű z-mh-

unt a jelenlegi piaci helyzeténél jogosan igényt tarthat- műfolyóirat ép most megjelent XX. füzete tartalmazza 
mű lueszünkről kötelességünknek tartjuk figyelmeztetni a következő zeneműujdonságokat: I. Ivánfy Iván Liliom- 

egész gazdaközönséget, hogy ne pocsékolja el olcsó szál, liliomszál" Kuruc nóta. II. Szent-Gálv-Gvula „A n- 
;uon lóhere mag termését, hanem forduljon bizalommal zsaruhoz menetem“ magvar dalt. III. Tschaykoski lvtcr 

au timer (Álon hírneves budapesti magnagykereskedőhöz, „Hówrág“ Az „Északok“ nagy zene cyclusának 4 
. 'íjul. v.ia nnntattei meséből a menyiseg megnevezésé- számát „April“ zonyorára 4 kézre. IV. Káldv Gyula 
• Iijiigodt diet mindenki Iiogy okleveleden „Huszár toborzo“ Magyar tánezot a XVIII századból

eyma^aSabb -irc mert általánosán ismert tény, Biliary János eredetije után átdolgozava. ily rendkívül 
'/f,*.X,"1 01,asi irgalma réven a legnagyobb gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenélő Magyaroszág“

Wc!nimíhíTígVakr°f ’ f meg vagyuuk győződve, minden egyges 20 kros füzete, miért is minden zongorázó 
/..A: A tm, vík bb b°ny0 ltast 18 e ce®nel találhatják és hegedűsnek ki a legjobb magyar dal-műdal-couplé-salon-

Q . íj v f , , _ tánczenét a hegedű újdonságokat bírni óhajtja-tígyelmébe
aie.f0v‘vU|ia®j vZent-Ba!^son f- ho 7-en este fel ajánlhatók e zenemű folyóirat havonként kétszer megjelenő 

É.y, .'.,/X0.1 6610 nyugat ,íeJe’ maJdnem teljesen viz- 10-10 oldalt tartalmazó füzetei. Egy negyedévben 6 füzete 
A ' u tUl an’ eg: 8}°n>óiü meteor haladása volt lát-160 oldal tartalommal 1 íré előfizetésért kapható Előliéit - 

-1 - Pf/Av afi-lSI ,ma=assa^a m,ntegy 200 meter lehetett, sek intézendők a „Zenélő Magyarország“ (Klőkner Ede) 
A,- / .7l.nav...mi!lte°y.?0 metei hosszu fénysávja pompás zenemű kiadóhivatalába, Bpest VI. Csengén arca 02 sz'

A5AATé tíf' a/1,neJ jatszotL A gyönyörködtető látvány honnan megismerésre mutatvány számot ingven es bér- 
kuunbelui o másodpercig tartott, mig azután, még min- mentve küldenek.
erdős^donMűai1^1/^1)!-Xtal° ha,ILadasa után’ Kürtös puszta, Verne Gyula regényei. Egyre gyarapodik az a 

1 ’ 4Hatoni«íaiífltek- a .ntka jermtiSzetl vünemenyt. sorozat,melyet a Frank lin-Tarsulat N’erne munl*iink illustrált
( a ud egészség agyi kimutatás varmegyénkben f, hó kiadásából a magyar közönség számára közre bocsát. A

\ érettség; Z-Mihalytalva 1 udv., Sertés vész: Alsó- -............'
j .a- >-apathi 2o udv., A.-Szemenye 6 udv., Badacsony- 
i Imnaj_ íj udv., Barabás 1 udv., Besenyő 1 udv., Bocskai 
; ar>. Bottornya o udv., Csácsbozsók 16 udv., Döbrete 16 

Egentold 1 udv., Egregy 3 udv., Esztergnye 34 udv.,

nvoz

siumi 1 ud v.
4 udv.
ild\’.. ^ í.

szére M..j ii.szi,; i ü
lenné -Réc "V
■iyerí i* xa 1

*> ( ud\

.UK

nuv-.

- Vív ± uuv., liUb/.LOL
iv.iptahima lu udv., Keretye 1 udv., Kiskomárom 
i.esencze-lstvánd 14 udv., Letenye 3 udv., Luka 1 
-íSzerdaiiely 1 udv., Milej-Egyházszeg 6 udv.,

nagy regényíróhoz méltó

udv.
tSzent-Gyürgyvái

ivozsasszeg

XV VI

irtok

az bal»i

vl 4 :Ci maeuiivo n erre jogo- 
‘l '•'• -"iViTt folyamodó 

-1 1 :i 1 •!kezesei alapjai! Nagy 
' A’lge húgazgató, Nagy- 

cí. Dunst Ferenc apátplébá- 
;íaletl elnökből álló kezén 

>•. gely ben e< j) dip 0 kapott 
5j irtot és 14 egyen

\ cs közoktatásügyi
n-atoii/ ekle ve es tanítót a rácz-kanizsai 
A A ÍC:iU' f ■< aiü'iil kinevezte, 
sai tejszöveíkeset folyó !-.ó 2-án tartott 

nice választotta az igazgatósági és
• "••■';' / .' /ó/i 1.• t: i<. Erx-it-Ap-mger 

'' r ' !eie ;-.1,8,1. Sns^er János, Somogyi 
l; ■ í izichVf;:i >. ,!,.(»]■: igazgat«' 

/'>i; tis '(ju Hegedűi i Tesz ló: felügyelő 
n!r • unni Kick. Musset Ferenc és 

■ égi péUugnl : Szil ley i‘ái v- 
sz,iV' Kv-zci hivatalos lapjául a „Zala0 

feihalahoazta az igazgató
/■ i ili'l'iMKÍ • é'SO Cl'ljáhoi

••u J 'l azun ,:ííiivmtban. mniói; 
'ti .-atározóit t«*! jmjmvi<c;tr ji-evezvi

11 udv., Salfold 4 udv., Söjtör 
. . < udv., \indornyalak 1 udv.,

o,n.urz-\ashegy 1 udv., Zala-Eger,szeg21 udv., Zaia-Szt.- 
’ A .. ' ' ’ “őa-.'zántó 1 m, összesen 40 község. 

j viOíii-4gvak. Mautfiner Ödön tudósítása. Az uj ter- 
|uf A'iv ira“yul moät már az általános érdeklődés. Vörös 

' ‘mu majd'íem minden belföldi termelő vidékről 
;ütlai\a ltílolyt héten, az irányzat szilárd vala úgy, 

az araknak emelkedéséről számolhatunk be. Kiilü- 
/A1' ; minőségű áru csakhamar elkelt és az üzlet 

1 ' ’ aelyzete legalább e pillanatban olyan, hogy jo 
i a Kivi lett élénk forgalom is remélhető. Mig a múlt 

"Vu'ydoneix ugyanezen szakában szép áruért a legritkább 
'A., n vehetett a jegyzett árakat teljességükben elérni 

•6
í <1 v i\ ‘XA i i\
tiíl ma ^
v; " i kívül hagyni, hogy a fölemelt amerikai jegyzések, 
az európai kínálatra befolytak. Lucerna. Az Olaszország­
ból érkező hírek értelmében a takarulás ott befejeződött 
vs kedvezőtlennek tekinthető. Francziaországból már 
kedvezőbben hangzanak a tudósítások, Provenceból érkező 
mustrák közbe-közbe olyan minőségről tanúskodnak a 
mely a közepesen felül áll és úgy szilire, valamint szemre 
nézve is egészen tetszetős. Néhány szebb tétel már el is 
keit. Magyar lucerna ez ideig még hiányzik, az eddig ki­
vált kisebb tételek nem vehetők tekintetbe.

Fíaczi gabona árak. Zala-Egerszegen f. hó 7-én 
a hivatalos feljegyzés alapján metermázsánként: búza 8 
írt 90 krtól 8 írt 80 kiig ; rozs 6 fit 80 krtól 6 frt 70 
kiig : árpa 6 frt oO krtól 6 frt 60 krig ; zab 5 frt 80 
ki tol 5 frt 60 ' m ” "

•ión miig oiy árkövetelések megadására is inn­
ia j latul óság, a melyeket még csak nem is régen 

ások nak tartottak. Természetes, nem lehet szemű-

KIN Ö i
iíl'tig.

lengeti 6 frt; Bérdonya 2 frt 25

IBODA LO 3VL

v.«vgon öibeszélők. Az ()lcsó Könyvtár nagy szeretet- 
v mutatja be az idegen irodalmak kiválóbb képviselőit, 

mvghaiiulo számaiban, melylyel e kitűnő vállalat
! maiival- iroalmat gazdagította, számos kiváló idegen

_ . kiadás ez, melyet az eredeti
íranczia kiadások pompás szövegkepei ékesítenek. Most a 
98—103. füzetek jelentek meg, melyek a Hódító Robur 
cimű regényt egesz terjedelmében tartalmazzák. Azzal a 
szingazdag fantáziával, melyet a világirodalomban eddig 
senki utói nem ért, Írja meg ebben a könyvben Verne az 
Albatros léghajó utasainak kalandos, izgató történetét, s 
míg odaadón követjük őket légi útjukon, feltárulnak annak 
a világnak titkai, természeti csudái, melynek végtelensége 
oly kifürkészhetetlen a halandó tekintetének. A Hódító 
Robur az iró saját szavaival a jövő, tán a holnapi nap 
tudománya, mely megnyitja a nagy titkokat az emberiség 
számára. A regény akár füzeten kint 20 krjával, akár egy­
ben fűzve 1 frt 20 krért, vagy díszes vászonkötesben 1 lit 
80 krért minden könyvkereskedésben kapható.

A magyar nép története. A magyar népnek 
ezer esztendős küzdelmeit, melyet szabadsága kivívásá­
ért folytatott, e küzdelem hatalmas és érdekfeszi tő for­
dulataival együtt, nagy művészettel írj a le Benedek Elek 
„A magyar nép múltja és jelene“ cimű munkájának első 
kötetében, mely épen most jelent meg. Bedenek Elek 
egész irói pályája tulajdonkép nem volt egyéb, mint elő­
tanulmány a műhöz, melybe nagy szivét, erős hazafias 
érzését a népnek közvetlen megfigyelésen alapuló ismeretét 
és stilmüvészetét lelkesedéssel önthette bele. Az egesz 
könyvön végighúzódik tárgya iránt érzett forró szeretete. 
Közvetlen hang, egyszerű előadás, igazi népies könyvvé 
avatják művét. Az érzés megnyilatkozásának ez az őszintesége 
művének egyik kiváló tulajdonsága. Ez külömbözteti meg 
munkáját a tudákoskodó történetíró munkájától, mert ő 
nem adatoknak kihüvelyezését a régi poros aktacsomókból, 
hanem a fejlődés, a történeti egymásután megértését es 
tiszta szemléletes előadását tartotta szeme előtt. S bár 
feladatánál fogva csak azt kereste, hogy mikép változott 
korról korra a nép, a történeti viszonyok pontos és hű 
megrazjo'ását s a históriai szellemhez való következetes ra­
gaszkodást műve másik kiváló tulajdonságának kell el­
ismerni ik. A magyar nép szabadságának ötvenéves születés­
napját jubiláltuk ez évben, ennek az emlékére alkotta meg 
Benedek Elek ezt a szép könyvet, mely ez ünnepélynek 
legbecsesebb s legmaradandóbb emlékét képezi. A könyvet 
az Athenaeum r.-társaság, mint kiadó, szebbnél szebb kepék­
kel díszítette, melyek nyomon kisérik a szöveget, értelmezik, 
megvilágítják, szemléletessé teszik azt. Különösen ki kell 
emelnünk a színes műmellékletaket, melyek hírneves mű­
vészek történeti jeleneteken ábrázoló festményeit pompásan 
sikerült színes fénnyomatokban matatják be." Az első kötet 
ára diszkütésben 8 frt.

Telekkönyvi mintalár. A szaksajtóban és a min- 
( er napi eleiben panaszolt az a körülmény, ho"y telek­
kon y veink nincsenek egyöntetűen vezetve és ho-y nincs 
így olyan különleges munka, amelyből a helyes telek-
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, .......vezetést részleteiben elsajátítani lehetne, Stegmüller
LL és Vajda Adolf keszthelyi kir. járásbirósági telek- 

Jíűijvvezetőket a szakemberek által oly reg oliaJ^tt 7e ^;
1 - . . . f . _ *___aA mrmlrn a(HI — 4-Uvll-ünyri Mintatár megírására indította. A munka 300 400
nyomtatott oldalra fog terjedni s 3 irt oO krnal diagabb 
nem iesz. Gyűjtőknek 5 példány után tiszteletpeldannyal

Coppée költeményeiből. A népszerű_ frarczia ^olto
lírai és elbeszélő költeményeiből tet.szetüS/^tetet 
le Ho'rdánffy Lajos, Az Olcsó kon) \ tarban me jelent 
könyv 1067 sz. huszonkét költeménye nagyon je lemzo 
Coppée e resz költészetére. Lágy, érzelmes líráját helylyel- 
kö/zel6 erősen realisztikus elbeszélő hang valtja fo>1 es egy- 
e„.v költeményének eszméi mélységé a bzazadok legendája 
(g) Koiieiutii) eszünkbe. Bogdantly az elbeszélő
hatabnas eiej ) t < > és főleg az előadásra alkal-
koUcmeoekbol a lejo ^ # hires Kovácsok

erőteljes hü fordításban. A kis kötet 
mgyon megérdemi, hogy mihamar népszerűvé váljék Ara

" ' Man var esztálysorsjáték. A pesti magyar kereske­
delmi bank váltóttzletének mai hirdetésére különösen fel-

hívjuk olvasóink figyelmét. ,
Egy elfelejtett Író. A negyvenes evek egy sokat 

emlegetett hójának emlékét eleveníti föl az Olcsó Kon>\- 
t ir e-rvik újabb (1071. sz.) füzete. Kuthy Lajos ez, aki 
a Hazai rejtelmekkel nevét irodalomtörténetünkben mara- 
da,ulóvá tette. Egy iskola, kaland c.mu nőve ajat kapjuk 
uj lenyomatban, egyikét azon jo.zu történeteknek melyek 
a 1-é-rf magvar életet oly igen jellemzik A mai elbeszeles 
han-di kétségtelenül más, mint a félszázad előtt való magj ai 
“dalomé Al de Kuthy novellája érdekesség ol vajm, 
keveset von le a megváltozott ízlés. A füzet ara 10 U 

Sudermann. Abban a sorozatban, melyben az 
Olcsó Könyvtár a modem drámairodalom Jobb temekejt 
bemutatja, megjelent újabban Sadermnnak Keitekből 
do(rsá<r című színmüve is. A darab annak idejen a Nemzeti 
Színházban is színre került és nagy hatosa meg etenk 
emlékezetünkben van. Egy falusi tanító-csalad elete kerete­
ben egv hatalmas szenvedély dramaja játszódik le, íz at), 
életteli* cselekvényben. Az iró kitűnően szövi a mese szálait, 
hogy mindvégig, olvasva is, feszült kíváncsisággá! vaijuk 
a megoldást. Prém József jól fordította a darabot me y 
mint az Olcsó Könyvtár kettős szama (lObo—66. sz.) - 

kron kapható.

Henneberg-selyem
14 frt 65 kiig méterenként — csak akkoi 5 a- 
közvetlen gyáraimból rendeltetnek, — fekete 
színes — a" legdivatosabb szövés, szín es min- 
Privát-fogyasztóknak postabér és vámmentesen, 
házhoz szállítva, - mint lkat pedig posta-foi 

küldenek. . .. . ,,
G celyemíiyárai ks. vs k, udvari szállítói ziiricnucii,
levelevós. Svájczba kétszeres levélből vég ragasztandó. -

Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt, 
gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

MOHAI

AGNES-f orrásunk
vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és nyári évszakokban kedvelt élvezetszerként sze­
repel, másrészt mert dús szénsavtartalmánál 
fogva, speciücus óvószer is a tiphus, cholera 
és a gyermek tiphoid-szerű tavaszi nyári hasme­
nése ellen. Ehhez járul még, hogy a csecsemőt is 
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutos bél- 
bántalmak ellen, míg szoptatója e víz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
és bőségés tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
és bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat be szénsavánál fogva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, 
húgyhajtó és a szomjat csillapító hatásánál 
fogva.

—Ez EE—
A mohai Agnes-forrás

kezelösrge.

Felelős szerkesztő és Iciadótiilnjcioriots -.
TXIDXTLAJRIDY XG-3STA.C-

45 krtól 
lódi, ha 
fehér és 
tázatban. 
valamint 
•fül tárai
Henneberg
— Magvar

ÜST y ilt-tér.
fjen tiszt Wellner Gyula

műfogászati terme.
Zala-Egerszegen, „ARANY-BÁRÁNY“ szálloda 1. szám.
Még november hó 1-ig rendelkezésére 

fill a nnífogiiszat minden ágában, 
olcsó árak. ''*6

Rendelés egész nap. 

Müfogik, fogsorok, arany, platina és celluloid alapon.

közönség köréből.
Köszönetnyilvánítás Amerikából,

Az eredeti levél másolata, illetve lefordítása niagyaira.

Wll.llKlAI I'EIIBM' gyógyszerész urnák Neunkirchenben, Alsó-Ausztria.
New-York, 1898. május 18.

Igen tisztelt uram !
1895. évi november 12-én oly nagy mérvű rheumám 

volt hogy kénytelen voltam ágyba feküdni. Nyolc hónapig 
nvomtam az ágyat s nem voltam képes megfordulni; testem 
súlva 175 fontról 130 fontra szállt le, mi fényes bizonyítéka 
a legiszonyúbb fájdalmaknak, amiket azon években szenved­
tem. Különböző gyógymódszert kísérlettem meg- nevezetesen 
a villamos gyógyítást, török fürdőket sth. azonban nem érez­
tem magamat jobban, úgy, hogy utolsó gyógykezelő orvosom 
azt mondotta, bogy felesleges orvoslásomra újabban költekezni; 
mert a pénzt cél nélkül adom ki.

Idő múltával szerencsém volt találkozni egy barátom­
mal. aki közölte velem, bogy a rheumatismus ellen csalha­
tatlan szer Wilhelm-féle csúz- és kőszvény elleni vértisztíto 
thea. Elpanaszkodtam neki siker nélküli kísérleteimet. A 
véletlen keze vezetett arra, hogy írjak Önnek és szivem azt 
simalta hogy van még segítő, aki betegségemből kigyogyithat 
És° tapasztalást szereztem, nogy van ilyen megmentő, bzoval 
nem tudom kifejezni a borzasztó fájdalmakat, miket az utolsó 
3 esztendőben szenvedtem. Most azonlian — az on theajat 
használván - fájdalmaim megszűnnek, s úgy erzem magam 
mint egy újszülött gyermek s nincs a világon drágáito k 
«■lőttem a Wilhelm-féle csúz és koszveny elleni vertlsz-

Pegyen oly szives és küldjön posta fontoltaval 1- 
dobozzal az ön csúz- és kőszvény ellenes theájábol.

Kívánok önnek minden jót és bosszú eletet. Maradok
kiváló tisztelettel

M. Gordon József.

Minden gyógyszertárban kapható.

ZF'őx'ailc'báir’-

ÉIDZESZEXTTTIZ' L.
cs. és kir. udvari szállító

BUDAPEST, V. Erzsébet tói* 8
Kapható minden gyógytárban, 

füszerkereskedósben és vendéglőben.

w/pt .-••v Äkv fte. ."tv sp- ^ .5ÍY -'ÍY.5LY

ürPFiíSxl WIW xi; W xi; 7; I ö-www
459/v, 1898. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egcrszegi 
királyi járásbíróság 98. V/I. 25. számú végzése áltál 
Bán György barabásszegi lakos végrehajtató javára l»<u 
Pál barabásszegi lakos ellen 73 Irt 42 ki toké. ennek 
1898. szeptember hó 20-tol járó 5° «> kamatja, úgy járu­
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmát al 
bírói lag lefoglalt és 500 írtra becsült egy pár liámos lo 
és egy pár ökörből álló ingóságok nyilvános árverés utján 

leendő 
BA
hú Zú-ik napjai™... ----- - ~ - • v . ,
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjeg) zesse 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok eze.. árverésen, 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbe« 

j ígérőnek becsáron alul is el adatni lógnak.
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881 e\i 

LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított, feltételek szerint le>z

kifizetendő.
Kelt Zala-Egerszegen, 1898-ik évi szeptember ho 

30-ik napján.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

5 egy pár okorbol álló mgosagoK minimus '«u--
íendő eladatása elrendeltetvén, ennek a lielysziiiéii. \ag\is 
!ARABÁSSZEGKN leendő eszközlésére 18!>s-ik ér október 
ó 26-/7« napiának délelőtt 10 órája határidőül kituzetiK

<OÖ^OOÖOOOOOOCOOÜO«:>OOOOOöOOOOöÖOOO©Ot«

“ 1

í A puszta-ujnépi kertészetben u. p. Nagy-Kamzsa <-/ ev őszen eladási a

‘ kerül nagy mennyiségit

j 1-5 éves g-yiimölasfa.
k ^

^ és pedig alma, körte, cseresznye, meggy, szilva, kajszi és eszi barack, iasponya, dió.

f gesztenye a legjobb fajokban

drbja 15-40 kr. 1< 
éVes gyümölcsfa 80 frt.
Folyton termő piros málna 10 drb 40 krt., 100 darab 2 Irt 5o ki. Ribiszke 10 Lijl <».n 
drbja 10 kr., 100 drb. 8 frt. Díszfák 30 krtól 1 frtig. Szilfa, hars, lmkk, galagom.R .juhai 
külömböző fajokban. Gömb és vörös virágú akác drbja 60 kr. Szomorú tűz dibj.i ->u kt 
Díszcserjék drbja 25 kr., 100 drb. 10 fajban 20 frt. Nagygyümolcsü vpoi in fajban 100 

drb. 2 frt, 1000 drb. 12 frt.

ÖZV. TAHY ROZÁLIA
omdaj .a.

Jakum-utcza 4-ik szám. ZALA-EGERSZEGEN. Jákiim-utcza 4-ik szám.

Tudatom a n. é. közönséggel, hogy 56 év óta 
fennálló könyv-nyomdámat egy teljesen uj 
segéd géppel nagyobbítottam; - ezáltal azon 
kellemes helyzetben vagyok, hogy még az ed­
diginél is csinosabb munkát, a már meg­

szokott ölesé áron készíthetek.

Minden munkát különös gonddal és gjorsan teljesíttetek.
Legújabb divata, franczia és angol alakú névjegyek 

díszes dobozokban csakis nálam kaphatók.



90/kgy. 889.

árverési hirdetmény.
Sümeg nagyközség elöljárósága a képviselőtestület­

nek f. hó 2-án fentirt szám alatt kelt határozata alapján 
ezennel közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező 

haraszti legelőn

—= a kőfejtés! ős mészégetési
jogot 6 (hat) egymásután következő évre zárt ajánlat, 
esetleg nyilvános árverés utján Sümegen a városházánál 
1898. évi Oktober ho 28 án d. e. 10 orakor haszonbérbe 
adja. Miről az érdekelteket azzal értesíti, hogy zárt aján­
latukat 100 fit bánatpénzzel együtt a fentjelzett nap 
reggel 8 órájáig beadják. A kőfejtés! és mészégethetési 
jog kikiáltási ára 72f> fit. Az árverési feltételek a város­
házánál a hivatalos órák alatt betekinthetek.

Sümeg, 1898. október 0.

Malomsoky János
jegyző.

Kondor József
biró.

45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

Valódi
tiszta törköly, seprű és szilvórium

literje frt 1'20-tol 1'50-ig
kapható

Derencsény Pál utóda
fűszer-, csemege-, liszt-

mag-,
bor-, ásványvíz-, 

papir-festék-
és lőszer-áru kereskedésében.

SAM-IS1BS118 (f®4és)

54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54

5581/tkv. 1898.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A zala-egerszegi kir. törvszek, mint tkvi hatosag, 
közhírré teszi, hogy Stern é Co cég vegrehajOitonak 
Altstädter Ignác végrehajtást szenvedő elleni 380 frt teke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ugyeben a zala­
egerszegi kir. tszék területén levő, a radi 3» sztjkvben 
Altstädter Ignác tulajdonául felvett kő vetkező ingatlanokra. 
f 210. hrsz. házra 1057 írtban, f 308. hrsz. alattira 143. 
írtban, f 533. hrsz. alattira 127. írtban, t 803. hisz. 
alattira 81 írtban, f 1102. hrsz. alattira 1 Írtban, f Ilit), 
hrsz. alattira 1 írtban, f 1188. hrsz alattira ;> írtban, 
f 1192. hrsz. alattira 4 írtban, f 1233. hrsz. alattira 6 
írtban, f 1243. hrsz. alattira 4 írtban, f 1303. hrsz. 
alattira 'l74 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
úgy azonban, hogyjaz ezen ingatlanokra Altstádtei József 
javára bekebelezett haszonélvezeti jog az árverés által 
nem érintetik — ha azonban az összes ingatlanok 600 
írtért el nem kelnének, úgy az árverés hatálytalan és az 
ingatlanok a szolgalmi jog fenntartása nélkül nyomban 
újólag elárvereztelek, ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendeltetik és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1S98. évi október hó 21-ik napján 
délelőtt 10 órakor RADON a község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá­
nak 10°/o-át vagyis 105 frt 70 krt 14 írt 30 krt 12 frt 
70 kr., 8 frt 10 kr., 10 kr., 10 kr., 50 kr., 40 kr , 60 
kr., 40 kr., 17 írt 40 krt készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igaz­
ságügyminiszteri rendelet 8. g-ábau kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1898. julius 8-án.

Rutich, kir. tszéki biró.
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ad. 5276/tkv. 898. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Fekete JózseJ zalabéri lakos 
végrehajtaténak Torma Péter és neje Bognár Erzse végrehaj­
tást szenvedők elleni, 110 frt. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, a zalabéri 543 sztjkvben 220 hrsz. a. 
Torma Péter és kk. Torma József tulajdonául felvett a 
végrehajtási törvény 156 §. értelmében egészben! elár­
verezendő ingatlanokra 180 írtban, a zalabéri 12 sztjkv­
ben 14. hrsz. alatt Bognár Mari, Gáspár György, Erzse, 
Juli, Rózsa kk. János és István tulajdonául felvett házra 
404 írtban, ezennel megállapított kikiáltási árban úgy 
azonban, hogy az ezen ingatlanra C/6 hrsz. a. Cseh Németh 
Erzse üzv. Bognár Jánosné javára bekeblezett özvegyi 
haszonélvezeti jog az árverés által nem érintetik ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverés elrendeltetik és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi október 
hó 21-ék napján d. e. 10 órakor X A LABE li BEN a község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10°/o-át, vagyis 18 frt és 40 frt 40 kr., készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. 
kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óva- 
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvszék mint tjkvi hatóság.
Xala-Egerszeg, 1898. évi junius hó 30-án.

Rutich, kir. tszéki biró.

45 
45
lg

ÜzlidHiiet átalakíttatni .szándékozván, 
indíttatva érzem magam, nem régi és 
nem állott hanem egészen újonnan be­
szerezett óriási raktáramat, különféle női 
és gyermek kabátok és gallérok, divatáruk, 
vásznak, kanavászok, ebi Honok, szőnye­
gek, damasztámk, cretonok, parké tok, 
meleg kendők, scliaw lók és lodenszöve-
Iekben stb. rendkívül leszállított 
áron áruba bocsájtaui.

Midőn a t. vevő közönség szives

45 
45 
45 
45 
45 
45 
45 
45 
45 
45
45 . r .
^ gyeimet a fenti körülményre telbivom, 

egyszersmind tudatom, hogy raktáromra
& már megérkezett a legújabb di- 

vatu női és gyermek télikabá- 
tok és gallérok dús választéka,

>> melynek megtekintésére vagyok bátor 
^ meghívni.
$$ Tisztelettel
45 Farkas Ignác
R Egy szövetrnha 90 kr.
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Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

Az összes 500,000 nyeremény
JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.
A nyeremények részletes beosztása a következő

KORONA.
jutalom 
nyer. á

A harmadik nagy magy. kir. osztálysorsjáték nemso­
kára ismét kezdődik és

100,000
sorsjegyre

újból 50,000
nyeremény

1

1

1

2 

1 

1 

1 

2 

1 

5 
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7 
3

31
67

3
» Y)

600000 
400000 
200000 
1000011

90000 
800011 
70000 
60000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
10000 
5000 
3000

I
I
II 
II 
I 
I

763
1238

90
31700

1000
500
300
200

15650 & 170, 130, 100, 80, 40

50,000 ZZ 13.160,000
melyek hat húzásban sorsoltatnak ki.

jut, vagyis az ol la.lt levő nyereményjegyzék szerint az összes
sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, mint már általánosan isme 
rétes, óriásiak.

Összesen tizenhárom millió 160.000 koronát sorsol­
nak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb 
esetben

egy millió korona«
Szives mielőbbi megrendeléseknél eredeti sorsjegyeket 

a tervszerű eredeti árban és pedig :
og\ egész I-ső oszt. eredeti sorsjegyet 6. — fart
„fél n n r> n 3-
„ negyed „ „ „ „ 1.50
„ nyolcad „ „ „ „ -75

küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz előleges beküldése 
ellenében.

A búzások után megküldjük tisztelt vevőinknek a hi­
vatalos liuzási jegyzéket, hivatalos tervezetek pedig dí jtalanul 
állnak rendelkezésre. Á húzások a magy. kir. kormány 
ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek és azoknál min­
denki megjelölhetik.

Kérjük a rendelményeket mielőbb, legkésőbb azonban

f. é. október hó 22-ig
hozzánk beküldeni.

a m. kir. szab. osztály sorsjáték
főelárusítói

V., Váczi-körut 4 a.
Rendelőiévé! levágandó Török A. és Társa uraknak Budapest.

Kérek részemre 
együtt küldeni.

Az összeget

1. osztályú magy. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel

tv.) utánvételezni kérem ) . nom , .itt . . , . . . ...... V nem tetsző torlciulo.postautalvanynyal küldöm.)
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


